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Veletrh vzdělávání a pracovních příležitostí EDUCA 2007, který  skončil v sobotu v liberecké
Tipsport areně, navštívily za tři dny konání stovky lidí od studentů až po dlouhodobě
nezaměstnané. Přesto převažovali zájemci o studium z 9. tříd základních škol, kteří měli
jedinečnou šanci na jednom místě projít informační stánky téměř všech středních škol a učilišť
v regionu.

Na šedesát škol z Libereckého kraje, ale i krajů sousedních využilo podium i venkovní prostory
k ukázkám činnosti a práce svých studentů. Nechyběly módní přehlídky, taneční vystoupení,
ale ani ukázky práce se dřevem nebo školní výroba skleněných figurek nad kahanem. Liberecká
strojní a elektrotechnická průmyslová škola představila svého robota, integrovaná škola
gymnázium na bojišti zase automobilové trenažéry.

"Veletrh EDUCA zároveň odstartoval Týdny vzdělávání dospělých v Libereckém kraji, které pořádá
krajská rada pro rozvoj lidských zdrojů," připoměl Jiří Langer, tisklový mluvčí Libereckého kraje.
Akce je podle něho určena široké veřejnosti, kterou má seznámit s možnostmi programů
osobního a profesního růstu.

"Kampaň nabídne na stovku akcí, které představí nejrůznější vzdělávací programy a kurzy od
svařování a cukrářského modelování až po psychologii či kurzy cizích jazyků," dodal mluvčí.

 

Další akce na pomoc žákům 9, tříd a jejich rodičů Burza středních škol 2007 se uskuteční  9.
listopadu 2007 (PÁ), od 9:00 do 16:00 hod. na Integrovaná střední škola, Alešova 1723v
Turnově.

Další ročník Burzy středních škol aneb Quo vadis? Se koná <?xml:namespace prefix = st1 />14.
a 15. listopadu v České Lípě . 14. 11. od 9:30 do 17:00 hod., 15. 11. od 9:00 do 17:00 hod.

V sídle Střední odborné školy a Středního odborného  učiliště, 28. října 2707 v České Lípě.

„Za léta jejího pořádání si učitelská, rodičovská i širší veřejnost na Českolipsku a v přilehlých
regionech již zvykla na to, že v listopadu pravidelně probíhá burza škol. Bude tomu tak i letos. V



prostorách SOŠ, SOU 28. .října v České Lípě si zřídí informační stánky 38 přihlášených středních škol a
učilišť. Děti vycházející ze základních škol, jejich rodiče i ostatní zájemci budou mít příležitost
seznámit se s nabídkou řady studijních oborů, s jejich obsahem i s možnostmi uplatnění po dokončení
studia,“ uvedl Jiří Langer, tiskový mluvčí Libereckého kraje..

Pořadatelé, jimiž jsou rovněž již tradičně SOŠ a SOU 28.října, českolipský úřad práce, Město
Česká Lípa, Liberecký kraj a zdejší pedagogicko-psychologická poradna, připravili i bohatý
doprovodný program včetně semináře pro ředitele škol. Tentokrát jej povede Mgr. Michaela
Veselá z odboru prevence kriminality Ministerstva vnitra ČR.

Novinkou letošní burzy bude prezentace firem Bombardier a Johnson Controls.

Doplňující informace k volbě povolání bude možno přímo na místě získat od pracovníků úřadu
práce a pedagogicko-psychologické poradny.

Rada pro rozvoj lidských zdrojů Libereckého kraje pořádá závěrečnou konferenci Týdnů
vzdělávání dospělých v Libereckém kraji. Koná se dne 16. listopadu 2007 od 9:30 do 12:30 hod.
v prostorách Eurocentra  v Jablonci nad Nisou.


